

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

**大冶有色**  
DAYE NONFERROUS  
2011年11月9日  
星期三  
农历辛卯年  
十月十四  
第2496期  
本期8版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



## “要相互协作、相互带动、相互促进”

张麟就“党小组共建”经验作出批示:共建共进共荣,我们的党建工作和企业发展的一切工作,都要相互协作、相互带动、相互促进

■ 记者 王克礼

11月7日,集团公司党委书记、董事长张麟获悉公司“党小组共建”工作经验被中央创先争优活动《简报》全文刊发后,立即在刊发本报道的《大冶有色报》(总第2495期)上批示:共建共进共荣,我们的党建工作和企业发展的一切工作都要相互协作、相互带动、相互促进。

这是一个收获的季节。稍前一段时间的10月29日,张麟对本报报道的《铜绿山矿向金诚信公司赠送高产牌匾》新闻作出了“真诚合作,才能共赢”的批示。时隔一周,公司“党小组共建”工作经验被中央创先争优活动《简报》

全文刊发的喜讯再度传来,极大激励和鼓舞着公司广大党员和干部职工。

今年是公司基层党组织建设年,也是公司“十二五”规划实施的第一年。进入2011年,公司党委把全面加强基层党组织建设作为中心工作来抓,按照抓基层、打基础、管长远的总体要求,全面推进公司基层党组织建设。在“十二五”的首战之年,公司围绕“十二五”规划的宏伟目标,牢牢把握国家转变经济发展方式、调整产业结构的重大历史机遇,坚定不移地推进五大战略,坚定不移地推动发展方式转变,坚定不移地推动重点领域

的改革,澳炉达产达标、铜绿山矿深部开采工程、30万吨铜加工示范项目等重点工程建设,改制上市、管理提升等工作都取得了长足的进步,实现了“十二五”规划的良好开局。公司积极构建的基层党建工作新格局,进一步增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,大力推动企业基层党建工作迈上新台阶,切实将党建工作融入中心,进一步把政治优势转化为核心竞争力,党的工作和企业发展相互协作、相互带动、相互促进,全面推进了公司的跨越式发展。

张麟的批示,为党建工作和企业

发展的其它各项工作提出了明确要求,共建是为了共进,共进才能共荣,这是公司基层党建工作的着力点。大冶有色“党小组共建”的工作经验能够得到中央创先争优活动《简报》推介,不仅是对公司党建工作和企业发展的充分肯定,而是对我们提出了更高的要求,我们必须下大力气,下真功夫,按照张麟批示要求把党建工作扎实推进向深入。

据了解,大冶有色是黄石市首个在中央创先争优活动《简报》上“亮相”的企业,也是湖北省为数不多的企业之一。

## 公司举行中层管理人员企业文化知识考试

■ 记者 邱杰

11月5日,公司在职教中心举行中层管理人员企业文化知识考试,集团公司董事长、党委书记张麟亲临考场巡视,集团公司工会主席吴礼杰也陪同巡视。

2011年,公司大力加强企业文化建设,一批企业文化行为识别体系示范单位取得了阶段性的成果,企业文化理念宣教中的案例分析、故事讲演等工作深入人心。同时,公司企业文化建设工作的常态化和制度化建设取得长足进展。

## 公司举办法语培训班

■ 通讯员 王瑶利

10月29日,公司法语培训班开课。

参加此次培训的学员主要是来自公司国际贸易公司、公司办公室、矿产资源部、人力资源部、财务部等部门的相关人员。培训从2011年10月29日开始至2012年2月结束,每周培训两次。此次法语培训,将给力公司迈入国际舞台、开拓国际市场,是公司“一流铜业,国际品牌”企业愿景实现的基础性工作。



图为张麟巡视考场 邱杰 摄

## 公司全面部署“119”消防宣传活动

■ 通讯员 徐雪霜

11月初,公司全面部署“119”消防宣传活动,消防安全委员会办公室将在“119”消防日期间,组织开展形式多样、广泛深入的消防宣传活动,以提高职工群众消防安全意识,普及消防安

全知识,提升各级消防安全管理水平,确保公司消防形势的稳定。

今年的11月9日是全国第21个“119”消防日,主题为“全民消防,生命至上”。公司消防安全委员会办公室

前制作了集消防安全常识、火灾事故警示案例、公司消防工作情况等内容的宣传图片展板,将在公司各单位进行巡回展出,公司专职消防管理人员届时会在巡展现场进行讲解,普及相

关消防知识;同时,编印了包含消防法律法规、公司消防规章制度、消防小常识等内容的《消防安全知识读本》,在“119”消防日期间,发送到基层班组。(相关资料见6版)

## 公司组织部分孩子探秘武汉极地海洋馆

■ 记者 王克礼

11月6日,公司组织30余名“幸运的孩子”,赴武汉参加游极地海洋世界公益活动的。

上午8时许,公司组织的30余名“幸运的孩子”来到公司总部大门集合并整装待发(如上图),黄石电视台《快乐旅游》栏目主持人等也前来助阵。这30余名孩子都是公司职工子女,参加由武汉海昌极地海洋公园、下陆区检察院和下陆区公安分局等单位

联合举办的公益活动。

经过近2小时的车程,“幸运的孩子”来到位于武汉市东西湖区的海昌极地海洋世界,由海洋公园提供绿色通道进入,分别观看白鲸、海豚、北极熊等海洋动物的精彩表演,一个神奇、梦幻般的海洋世界向孩子们敞开,让孩子们身心愉悦的同时,还充分享用了一次充满魅力的科普大餐。

## 省国资委文明单位验收组到井巷公司等单位检查工作

■ 通讯员 叶圣华 李晓红

11月2日,湖北省国资委文明单位验收组赵文生等一行4人,分别来到井巷公司、职工总医院和设研院等单位,对创建省国资委文明单位工作进行考核验收。

省国资委文明单位考核验收组通过听汇报,观看专题片、查看创建档案和创建现场

等方式,对相关单位的文明创建工作进行了详细、深入的考核。考核验收组对受检单位文明创建工作给予了肯定。检查组希望进一步丰富创建工作的思想内涵,探索创建工作的特点和规律,总结创建工作经验,创新创建工作方式方法,促进工作再上新台阶。

## 铜绿山矿负485米斜坡道工程开工

■ 通讯员 叶圣华

11月7日,在铜绿山矿负485米开工仪式上,井巷公司和铜绿山矿相关部门负责人为工程剪彩、为钻机披彩,标志着铜绿山矿又一后劲工程启动。

铜绿山矿负485米斜坡道工程,是公司深入推进资源开发战略的后劲工程,也是铜绿山矿深部开采工程的重要组成部分。该工程斜坡道全长798.92米,总掘进量10900立方米,连接负485米

和负425米两个中段,是Ⅲ、Ⅳ矿体采矿设备运输、通风和人员出入的安全出口,对于增加矿石产能,加大矿山发展后劲至关重要。

承担该工程施工任务的井巷公司,将按照高标准、严要求、高效优质的施工要求,在保安全、保质量、保进度的前提下,统筹规划,科学组织,精心合理安排生产施工,全力以赴确保工程早日完工。

## 铜山口矿加强民爆物品安全管理

■ 通讯员 吕晖

11月4日,铜山口矿举办民爆物品安全管理培训班,全面加强民爆物品安全管理。

此次培训邀请大冶市公安局民警授课,主要讲解新的《民用爆炸物品安全管理条例》有关内容,要求各使用单位要严

格落实“旬检月查”制度,不断加大检查监督力度,及时发现隐患堵塞漏洞。矿属各单位安全员、爆破员、押运员、库工以及金诚信、鑫力井巷、海昌公司等单位涉爆人员40余人参加了培训。



11月7日,丰山铜矿举行消防演习,广泛开展消防安全教育和宣传活动,倡导“全民消防,生命至上”理念。(占亚芬 摄)

## 热烈庆祝第十二个记者节

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:djyysb123@163.com